



Исх. № 01/08/11 от 08.11.2023

Руководителям образовательных организаций общего, профессионального, высшего и дополнительного образования
Руководителям региональных центров финансовой грамотности
Специалистам, занимающимся вопросами финансовой грамотности и финансового просвещения школьников и студентов

О Бизнес-марафоне
(10 ноября–1 декабря)
Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству

Уважаемые коллеги!

С 10 ноября по 1 декабря мая 2023г. пройдёт Бизнес-марафон Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству «Оптимальные управленческие решения в предпринимательстве и личных финансах» в онлайн-формате (далее – Марафон, Онлайн-марафон).

Приглашаем педагогов, студентов и школьников принять участие в **Марафоне**. Приём заявок открыт на платформе Чемпионата в разделе «Онлайн-марафон» (<https://fincup.ru/marathon>).

Проект «Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству» (далее — Чемпионат) реализуется с 2019 года в рамках выполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017–2023 годы, утверждённой 25 сентября 2017 года правительством РФ.

В программе Марафона мастер-классы и круглые столы от экспертов финансовой грамотности, предпринимателей и специалистов IT-технологий. Своим опытом принятия ключевых управленческих решений поделятся предприниматели. Разработчики нейрпомощников и нейросотрудников расскажут, как можно использовать ИИ для оптимизации бизнес-процессов. Эксперты Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству проведут публичный разбор отборочного и основного турниров Федерального кубка по бизнес-боям.

Марафон – это уникальная возможность узнать, как принимать оптимальные управленческие решения в предпринимательстве и личных финансах, как эффективно организовать обучение управленческим компетенциям школьников и

студентов с использованием интерактивных методов обучения, и познакомиться с успешными бизнес-кейсами от действующих предпринимателей.

Участие в марафоне БЕСПЛАТНО!

Прямая трансляция пройдет портале <https://fincup.ru/marathon/>. Все, кто авторизуется/зарегистрируется на портале и посмотрит марафон именно на портале, получат СЕРТИФИКАТЫ участников бизнес-марафона.

Более того, а рамках онлайн-марафона педагоги общего, профессионального, высшего и дополнительного образования смогут БЕСПЛАТНО пройти курсы повышения квалификации по методике организации бизнес-боёв. По итогам курсов выпускники получат соответствующие СЕРТИФИКАТЫ.

На нашей официальной странице Чемпионата <https://vk.com/fincup> также будет идти трансляция, но уже без возможности получить сертификат и пройти курсы.

Для того, чтобы стать участником Марафона, необходимо:

- зарегистрироваться на платформе Чемпионата <https://fincup.ru/> до 1 декабря 2023 года;
- принять участие в онлайн-вебинарах и круглых столах Марафона на портале Чемпионата в соответствии с программой: 10 ноября, 17 ноября, 24 ноября, 1 декабря!

СПРАВОЧНО:

Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству 2023 года организован при поддержке ФГБУК «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий», Ассоциации развития финансовой грамотности Центрального Банка РФ, Федерального методического центра повышения финансовой грамотности РАНХиГС и Федерального методического центра по финансовой грамотности НИУВШЭ.

Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству **внесён в перечень конкурсов и олимпиад Министерства просвещения Российской Федерации.**

Решением Научно-методического совета Агентства стратегических инициатив учебно-методические материалы Чемпионата размещены на профильном портале для системы дополнительного образования <https://edu.asi.ru/>.

Всероссийский чемпионат по финансовой грамотности и предпринимательству **является победителем «Всероссийского конкурса лучших образовательных практик, направленных на обновления содержания и технологий в сфере дополнительного образования детей» 2021 года,** организованного Министерством просвещения РФ.

В мероприятиях и соревнованиях Чемпионата в период с 2019 по 2023 гг. уже приняли участие более 70 000 школьников и студентов и более 25 000 педагогов общего, дополнительного и профессионального образования из 82 регионов РФ.

Заранее благодарю за Ваше участие!

Директор Всероссийского чемпионата
по финансовой грамотности
и предпринимательству

Д.В. Лозинг

Исп. Никифорова Ирина Владимировна
region@fincup.ru

<https://vk.com/fincup>

info@fincup.ru

<https://fincup.ru>